

КИРОВО-ЧЕПЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

от 17.04.2013

г.Кирово-Чепецк

О назначении публичных слушаний

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 15 Устава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, Кирово-Чепецкая городская Дума РЕШИЛА:

- 1. Назначить публичные слушания по проекту решения Кирово-Чепецкой городской Думы «Об исполнении бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 2012 год» на 25 апреля 2013 года в 15 часов 00 минут в зале заседаний администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области. Прилагается.
- 2. Администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области осуществить организационное обеспечение подготовки и проведения публичных слушаний в соответствии с Положением «О публичных слушаниях в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области», утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 23.11.2005 № 16/108.

3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области В.В.Крешетов